



## **Следователь Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Карелия выполняет свой служебный долг на территории Южной Осетии.**

На встрече с главой Следственного комитета Бастрыкиным А.И., президент Российской Федерации Медведев Д.А. потребовал принять все необходимые усилия для того, чтобы собрать и задокументировать доказательства преступлений, совершенных в Южной Осетии, в качестве необходимой базы для уголовного преследования лиц, совершивших преступления.

Профессиональные следователи и криминалисты Следственного комитета уже начали сбор доказательств, свидетельствующих о совершении преступлений грузинскими военнослужащими в отношении мирного населения Южной Осетии.

11 августа 2008 года для участия в работе специальной следственной группы из состава сотрудников карельского подразделения Следственного комитета направлен следователь следственного отдела по г. Петрозаводску.

Как отметил Глава Следственного комитета Бастрыкин А.И.: «Следственный комитет при прокуратуре РФ делает все необходимое, чтобы в соответствии с законодательством в полном объеме и в полной мере закрепить «на бумаге» преступные деяния грузинской стороны, грузинских военнослужащих, чтобы... была полная и объективная доказательная база для будущего уголовного преследования».

13 Августа 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/619947>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---